
Výměna stávajícího oplocení památníku v Hradčanech, oprava památníku padlým 

hrdinům z 1. světové války v Kuřívodech 

 

V roce 2012 byl umístěn v parku v Kuřívodech mezi 4 statné lípy památník padlým hrdinům 

z 1. světové války, který se v minulosti nacházel v Jablonečku. Byla provedena jeho oprava a 

instalována nová pamětní deska se jmény padlých hrdinů v 1. světové válce. 

 

Památník v minulosti     Památník v současnosti 

(umístění: vojenský areál Mimoň)   (umístění: městský park Kuřívody) 

 

 

 

Dne 7. 4. 2014 schválila Rada města Ralsko svým usnesením výměnu stávajícího oplocení 

pomníku v Hradčanech na návsi a opravu pomníku v Kuřívodech (po levé straně při vjezdu do 

Kuřívod od Mimoně). 

V rámci opravy pomníku v Kuřívodech budou demontovány a nově nahrazeny poničené díly 

pomníku, dodávka a montáž nové pamětní desky se jmény padlých (stříbrný nápis),  destička 

na sloupky s křížem (černá žula), gravírace postavy vojína v životní velikosti, dodávka a 

montáž kovového plotu včetně dvoukřídlé branky. 

 



 

Historická fotografie Kuřívod  (rok 1932 a 2008) (zdroj: www.zanikleralsko.cz) 

 „Byly to jen slabé pramínky, kde by se jen kury napojily“ 

 

 

Historická fotografie pomníku v Kuřívodech  Pomník po rekonstrukci  

                 

 

 

 

 

 

http://www.zanikleralsko.cz/


Pomník dnes ( zdroj: http://foto.mapy.cz/218474-Ralsko-nem-Roll-Kurivody-nem-

Huhnerwasser-pomnik) 

 

Historická fotografie pomníku 

 

http://foto.mapy.cz/original?id=218474


 

Pokud budou vyhlášeny dotační tituly na opravy vojenských pomníků (např. dotace z GF 

Libereckého kraje), bude městem Ralsko podána žádost o dotaci. 

V minulosti došlo na území města Ralsko k opravám pomníků z dob prusko-rakouských válek 

(1866). V roce 2013 byla opravena kaplička na Hradčanech. Opravu by si jistě zasloužila i 

Eustachova kaple na Borečku. 

V dalších číslech našeho zpravodaje Dnešní Ralsko vás budeme informovat o probíhajících 

opravách a vše doplníme fotodokumentací. 


